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De vakgroep oogheelkunde ETZ heeft een vacature voor een 

phaco fellow of medische retina fellow (1-4-2025 tot 1-10-2025)
0.6-1.0 FTE

of

oogarts waarnemer (1-7-2025 tot 1-10-2025)
0.6-0.8 FTE

Jouw uitdaging

Je werkt als fellow aan jouw eigen groei in een fellowship constructie. Tijdens het fellowship krijg je begeleiding en ondersteuning in de vorm van coaching en mentoring op basis van jouw persoonlijk ontwikkelingsplan. Je participeert in een ambitieuze vakgroep die doorlopend werkt aan het innoveren en verbeteren van de oogheelkundige zorg.

Jouw werkomgeving

Je gaat aan de slag in een enthousiaste en hardwerkende vakgroep bestaande uit 10 oogartsen. Iedere oogarts oefent het vak in de volledige breedte uit, waarbij ieder ook zijn/haar eigen subspecialisatie heeft.
De vakgroep oogheelkunde maakt onderdeel uit van het MSB Midden Brabant. 
Het Elisabeth- Tweesteden Ziekenhuis is gevestigd op 3 locaties (1 in Waalwijk en 2 in Tilburg). Op beide locaties in Tilburg is een eigen operatie- en behandelkamer op de polikliniek ondersteund door eigen OK personeel. Dit stelt ons in staat om 5000 staaroperaties per jaar uit te voeren.
Medische retina wordt ook uitgevoerd in alle facetten. Met meer dan 13.000 intravitreale injecties per jaar, medische retina poli’s en straten, OCTA, FAG/ICG en PDT kun je je medische retina skills naar een hoger niveau tillen. 

Waarnemer

Als waarnemer werk je met name mee met de algemene oogheelkundige spreekuren en kunnen er naar eigen wens ook subspecialistische spreekuren worden gedaan.
Jouw profiel

Je wil graag werken in een hechte, enthousiaste en ambitieuze vakgroep.
Je bent leergierig, je ziet je eigen leer- en ontwikkelpunten en werkt hier actief en doelgericht aan.
Je kan uitstekend samenwerken.
Je bent een teamspeler en communicatief sterk.

Ons aanbod

Wij bieden een aanstelling voor de duur van het fellowship van 6 maanden of als waarnemer voor 3 maanden.
Je werkt in een groot perifeer ziekenhuis waar de oogheelkunde in volle breedte aan bod komt in een team met gezellige, hardwerkende oogartsen.
Je tilt je phaco of medische retina skills naar een hoger niveau in een goed geoliede phaco/macula straat.
[bookmark: _GoBack]Salariëring conform de CAO ziekenhuizen, arbeidsvoorwaarden medisch specialisten of in het geval van waarneming wordt dagtarief afgesproken op basis van relevante werkervaring. 

Informatie en sollicitatie.

Inlichtingen over deze functie zijn verkrijgbaar bij Dr. M.V van Hecke, oogarts en medisch manager, telefoon 013-2213620 of m.vanhecke@etz.nl.
Uw sollicitatie, voorzien van een Curriculum Vitae kunt u binnen 4 weken richten aan m.vanhecke@etz.nl
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